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L'association SCORE LCA est une structure d'étude et de recherche dédiée aux travaux relatifs à l'Analyse du Cycle de Vie (ACV) et à la quantification environnementale. Elle vise à promouvoir et à organiser la collaboration entre entreprises, institutionnels et scientifiques afin de favoriser une évolution partagée et reconnue, aux niveaux européen et international, de la méthode d'Analyse du Cycle de Vie et de sa mise en pratique.

· En Bibliographie, ce document sera cité sous la référence :
SCORE LCA, Titre de l'étude, année, nombre de pages, n°XX-XXXX/XA.
(à mentionner uniquement dans le rapport final)
· Ces travaux ont reçu le soutien de l'ADEME (Agence de l'Environnement et de la Maîtrise de l'Energie) : www.ademe.fr 
· Les points de vue et recommandations exprimés dans ce document n'engagent que les auteurs et ne traduisent pas nécessairement, sauf mention contraire, l'opinion de l'ensemble des membres de SCORE LCA.
· Les informations et les conclusions présentées dans le présent document ont été établies au vu des données scientifiques et techniques et d'un cadre réglementaire et normatif en vigueur à la date de l'édition des documents. 


Pour la synthèse en anglais :
· SCORE LCA is an association that has been created to financially support collaborative research on LCA and related topics. It aims to promote and organize cooperation between companies, institutional and scientists in order to support the evolution of LCA methods and its practical implementation at European and international level. 
· 
· This work has been supported by ADEME (Agence de l'Environnement et de la Maîtrise de l'Energie) www.ademe.fr
·  The views and recommendations expressed in this publication are those of the authors and do not necessarily reflect, unless otherwise stated, the views of all members of SCORE LCA.
· The information and conclusions presented in this document were established on the basis of scientific and technical data and regulatory and normative framework in force at the date of the publication of documents.
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A retenir :
· Police et taille : corps du texte général = Arial 10
· Haut de page : il ne doit contenir ni logo, ni date, ni nom de l'étude. Seule la mention des parties et/ou des chapitres est admise. Ne pas modifier sa position.
· Pied de page : il ne doit contenir que les informations du modèle. Ne pas modifier sa position
· Cas des rapports provisoires : suivre le modèle
· Cas du rapport final : supprimer la mention " - Provisoire, ne pas diffuser - "
· Page de garde : 
· Cas des rapports provisoires : suivre le modèle
· Cas du rapport final : supprimer l'image de fond de page sur la page de garde ; 
· Pour cela, se positionner sur la page de garde jusqu'à obtenir un changement d'aspect du curseur (avec 4 flèches du style) et cliquer sur la touche " Suppr " du clavier
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